
SINGLE FACE INSTALLATION

1.Remove frame and window by depressing the frame release button, then select the
method of mounting (surface, flag, ceiling, etc...).
2.Remove the plastic film from the legend.
3.Remove plastic film from arrow covers,then peel backs and apply to conceal 
unneeded directional arrow(s).

SURFACE INSTALLATION
1.The sign has eight (8) surface mounting holes; select the best two (2) for your 
application, FIG (B), then using the hardware provided, affix to wall.
2.Put legend in place, then replace the window and frame, layering each as shown in 
FIG. (A).

BRACKET INSTALLATION
NOTE: Mount bracket to wall or ceiling using the (2) two 1½” Phillips Head Long 
Screws provided BEFORE affixing the sign to the bracket.
The supplied bracket can be used for either ceiling or flag mounting, as shown. If the 
bracket is going to be used, mount bracket and affix sign in desired position using the 
two (2) 5/8” Phillips Head Short Screws provided (FIG. C).

INCLUDED HARDWARE

DESCRIPTION QTY. SPECIFICATIONS
Phillips Head Long Screws 2

2
1
2

Phillips Head Short Screws
Plastic Bracket
Arrow Covers

1 1/2”
5/8”
Choice of color
2” x 2” Self-Adhesive

1½” x 2 Plastic Bracket
Support de montage en plastique

5/8” x 2Arrow Cover x 2
Couvre-flèche x 2

11/2” x 2

FLAG MOUNT
MONTAGE EN DRAPEAU

CEILING MOUNT
MONTAGE AU PLAFOND

5/8” x 2

• Frame Release Button
  Bouton déclencheur
• Legend
  Légende 

• Window
  Fenêtre 

• Frame
  Cadre

READ and UNDERSTAND these instructions before
installing luminaire.

WARNING
ELECTRICAL SHOCK HAZARD  

EN FR

LISEZ cette notice et assurez-vous de la
COMPRENDRE avant de monter le luminaire.

 AVERTISSEMENT
RISQUE D’ÉLECTROCUTION

Installation Instructions / Notice de montage
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INSTALLATION UNE FACE

1. Enlever le cadre et la fenêtre en appuyant sur le bouton déclencheur. Ensuite, 
choisir la méthode de montage (en surface, en drapeau, au plafond, etc...).
2. Enlever le film en plastique de la légende.
3. Enlever le film en plastique des couvre-flèches. Ensuite, du côté opposé de ces 
dernières, retirer le film en plastique. Cacher les flèches directionnelles inutiles.

INSTALLATION EN SURFACE
1. L’enseigne comporte huit (8) trous pour le montage en surface. Sélectionner les 
deux (2) meilleurs trous pour votre application.( Fig.B) Ensuite, à l’aide du matériel 
fourni, coller au mur.
2. Mettre en place la légende puis remplacer le cadre et la fenêtre, superposer 
chacun comme il est montré dans la (Fig.A).

INSTALLATION DU SUPPORT DE MONTAGE
NOTE: Monter le support de montage au mur ou au plafond à l’aide de deux (2) longs 
vis Philips de 1½” fournis avant d’apposer l’enseigne au support de montage.
Le support de montage fourni peut être utilisé pour chacun des montages au plafond 
ou en drapeau, comme il est montré. (Fig.C) Si le support de montage va être utilisé, 
monter le support de montage puis placer l’enseigne à la position désirée à l’aide de 
deux (2) courts vis Philips de 5/8’’ fournis.(Fig.C)



OPTIONAL HARDWARE / MATÉRIEL OPTIONNEL

DESCRIPTION QTY. SPECIFICATIONS
Ceiling Mounting Bracket / Support de montage pour le mur 1

4
4
1

Round Head Bolts / Boulons à tête ronde
Nuts / Écrous
Spacer / Entretoise

Steel
1 5/8”
7/32”
Steel

Canopy / Couvert 1
2
1
2

Nuts for Pendant Mount / Écrous pour montage suspendu
Pendant / Suspendu
Hex Nuts / Écrous héxagonals

Choice of Color
Steel
Choice of Color
Steel

A
B
C
D
E
F
G
H

DOUBLE FACE INSTALLATION

1.Remove frame and window by depressing the frame release button, then select the
method of mounting (surface, flag, ceiling, etc...).
2. Remove the plastic film from the legend.
3. plastic film from arrow covers,then peel backs and apply to conceal unneeded 
directional arrow(s).

CEILING AND WALL INSTALLATION
The supplied bracket can be used to mount two back-to-back signs on a wall or 
ceiling using the supplied 1 5/8” phillips round head bolts. Remove the frame, clear 
window and legend from the two signs.
Using the four (4) bolts and nuts provided, affix signs to the bracket and spacer as 
shown. Replace legends, clear windows and frames.
NOTE: Only ceiling mount is shown, for flag mount, place bracket and spacer in 
appropriate positions.

PENDANT MOUNTING
Affix ceiling mounting bracket (A) to ceiling.
Secure pendant (G) into position using nuts for pendant mount (F). Slide canopy (E) 
over pendant (G) until ceiling mounting bracket (A) is concealed, tighten canopy 
screw. Attach plastic bracket (I) to pendant using hex nuts (H). Attach sign to the 
plastic bracket using the self-tapping 5/8” screws provided (see FIG. C).
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INSTALLATION DOUBLE FACE

1. Enlever le cadre et la fenêtre en appuyant sur le bouton déclencheur. Ensuite, 
choisir la méthode de montage (en surface, en drapeau, au plafond, etc...).
2. Enlever le film en plastique de la légende.
3. Enlever le film en plastique des couvre-flèches. Ensuite, du côté opposé de ces 
dernières, retirer le film en plastique. Cacher les flèches directionnelles inutiles.

INSTALLATION AU MUR OU AU PLAFOND
Le support de montage fourni peut être utilisé pour monter deux enseignes dos-à-dos 
sur un mur ou au plafond à l’aide de boulons Philips de 1 5/8’’à tête ronde. Enlever le 
cadre puis retirer la fenêtre et la légende des deux enseignes.
À l’aide des quatres (4) boulons et écrous fournis apposer les enseignes au support 
de montage et à l’entretoise aux positions appropriées.
NOTE: Seul le montage au plafond est montré, pour le montage en drapeau, placer le 
support de montage et l’entretoise dans les positions appropriées.
MONTAGE SUSPENDU
Apposer le support de montage pour le plafond (A) sur le plafond.
Sécuriser le suspendu (G) en position en utilisant les écrous pour le montage 
suspendu (F). Glisser le couvert (E) sur le suspendu (G) jusqu’à ce que le support de 
montage pour le plafond (A) soit caché, serrer la vis du couvert. Attacher le support 
de montage en plastique (I) au suspendu à l’aide des écrous hexagonals (H). Attacher 
l’enseigne au support de montage en plastique en utilisant les vis auto-taraudeuses 
de 5/8’’ fournies. (Voir Fig.C)
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